



25 декабря 2019 года штатный клирик храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [протоиерей Георгий Борцов](#) посетил Новочеркасский онкологический диспансер.

Накануне визита священника приходская сестра милосердия Татьяна Титилина, сообщила пациентам о возможности Исповеди и Причастия непосредственно в молитвенной комнате диспансера, а также рассказала о правилах подготовки к этим Таинствам.

В беседе с сотрудниками и пациентами онкологического диспансера протоиерей Георгий отметил, что исцеление человека зависит не только от правильного и своевременного лечения, но и от духовного состояния больного, от Промысла Божия о нем. Несколько человек в этот день приобщились Святым Христовым Таин.

